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Принцеса з Беверлі-Гіллз: бізнес доньки глави НБУ Андрія Пишного у США, маєток під Києвом і ймовірний зв’язок сім’ї з Ахметовим

Голова Національного банку України Андрій Пишний опублікував декларацію про
доходи за 2024 рік. Журналісти звернули увагу, що він разом із дружиною вкладається
у валютні державні облігації, зокрема в доларові. Його інтерес до валюти США –
навряд чи просто збіг. З’ясувалось, що дружина Пишного може мати відношення до
будівельного бізнесу у Сполучених Штатах, а його старша дочка, на яку записаний
маєток під Києвом, проживає там тривалий час та донедавна володіла фірмою у
Беверлі-Гіллз.

Згідно з декларацією головного банкіра країни його дружина Людмила є кінцевим
бенефіціарним власником ТОВ «Брайтшоу», ТОВ «Планета РС Київ» та ТОВ «Планета
РС Бородянка».

Дві останні входять в групу компаній «Планета РС», у співзасновниках якої є дружина
колишнього голови «Укроборонпрому» Романа Романова – Людмила Романова.
Цікаво, що ТОВ «Планета РС Київ», де одним з бенефіціарів є дружина Андрія
Пишного, попри назву зареєстрована у Херсоні.

У 2024-2025 роках ТОВ «Планета РС» активно брало участь у державних тендерах.
Зокрема, воно вигравало тендери на поставку фундаментальних блоків та дорожніх
плит у Херсонській області. У 2024 році підприємство, яке має відношення до
колишнього голови «Укроборонпрому», виграло тендерів на Херсонщині на загальну
суму 28,1 млн гривень. Серед них зокрема і поставки конструкцій для укриттів
цивільних осіб. За шість місяців 2025 року ТОВ «Планета РС» виграло тендерів на
поставку блоків та бетонних плит на суму 7,6 млн гривень. І це при тому, що
правоохоронці почали розслідування щодо можливого завищення цін від ТОВ
«Планета РС». Ця інформація міститься у судовому рішенні від 7 квітня 2025 року.

У 2023 році стало відомо, що колишній голова «Укроборонпрому» Роман Романов
запустив завод з виробництва бруківки у США. «Orange Pavers вартістю 15 млн дол –
перший резидент заснованого чотирма українцями в 100 км від Нью-Йорка
індустріального парку Pocono Industrial… У 2021-му Романов і партнери придбали 22
га на кордоні штатів Пенсільванія та Нью-Йорк за 1,25 млн дол. Головна перевага
ділянки – поклади щебеню, що використовуються у виробництві бруківки. Підприємці
інвестували 3 млн доларів власних коштів, ще 12 млн дол залучили до Dime Bank за
програмою Small Business Administratio, яка компенсує частину процентної ставки», -
писав український Forbes.

Романов розповів виданню, що до американського проєкту залучили близько сотні
фахівців «Планети РС» із Херсона та Бородянки. Одночасно, херсонські заводи не
працюють з початку вторгнення, а «Планета РС Бородянка», за словами Романова,
займає до 4% ринку центрального регіону України. В останній компанії дружині
голови НБУ Людмилі Пишній належить частка у 25%. Тож потенційно вона також є
співінвестором американського проєкту на мільйони доларів.

З США родину Пишного пов’язує ще один факт: його старша дочка Світлана
проживає там тривалий час. З 2021 року до травня 2024 року Світлана Пишна була
співзасновницею фірми BARVI LLC з реєстрацією в одному з найбагатших районів
Каліфорнії – Беверлі-Гіллз.

За даними місцевих сайтів нерухомості, будинок, де нібито розташована компанія
Пишної, продавався за ціну 3,3 млн доларів.

Пікантна деталь – на сторінці Світлани Пишної в Instagram є чимало фотографій саме
з цього будинку. Якщо порівняти світлини з сайтів нерухомості та її особисті – видно,
що на них однакові двері та вікна. Більшість з цих фото зроблені якраз в період з
2021 по 2024 роки, коли існувала фірма Пишної. Ймовірно, що дівчина проживала чи
може й продовжує жити у цьому будинку в місцевості, яку обирають для себе
найбагатші люди світу.

Бізнес-партнеркою дочки Пишного в американській фірмі була не менш відома
особа – модель Олександра Супруненко.

Вона дочка колишнього депутата Верховної Ради Олександра Супруненка. Його брат
В’ячеслав був одружений на дочці ексмера Києва Леоніда Черновецького – Христині.
В часи «космічного» міського голови брати Супруненки стали власниками величезної
кількості нерухомості у центрі Києва. У 2012 році В’ячеслава Супруненка було
оголошено в міжнародний розшук.

Родини Пишного та Супруненка товаришують давно. Ще у 2016 році молодші доньки
обох – Лія та Дарія брали участь у конкурсах краси.

Зараз Дарія Пишна проживає у Лондоні та займається мистецтвом. Свої виставки
вона привозить в тому числі й в Україну.

У квітні 2025 року старша донька Пишного Світлана, яка проживає у США, стала
повноправною власницею маєтку площею майже 900 квадратних метрів на дамбі
Київського моря. Цей будинок в останній декларації голови НБУ зазначений як
незавершений об’єкт будівництва. Але судячи з даних реєстру майнових прав його
вже добудували.

Маєток розташований у селі Лебедівка Вишгородського району у котеджному
містечку Riviera village.

З 2019 року Світлана Пишна входить в число засновників ПП «Джой форест», яке
керує містечком Riviera village. До цього однією зі співзасновниць була дружина
голови НБУ Людмила Пишна.

Серед інших цікавих особистостей в цьому ПП є, наприклад колишній депутат від
Партії регіонів та «Опозиційного блоку», адвокат найбагатшої людини України Ріната
Ахметова – Юрій Воропаєв. Ще одним співзасновником «Джой форест» є Володимир
Лімаков, який через ланцюг інших фірм пов’язаний з депутатом Юрієм Бойком,
колишнім головою «Нафтогазу» Євгеном Бакуліним та з інвестиційним менеджером,
власником «Dragon Capital» Томашем Фіалою.

Напочатку 2024 року на українському кордоні був затриманий відомий український
бізнесмен Ігор Мазепа. Слідство вважає його організатором схеми заволодіння
землями, на яких розташовані гідротехнічні споруди критичної інфраструктури –
Київської ГЕС. Мова йде про котеджне містечко Good life. По цій же справі проходить
і забудова Riviera village, де побудував маєток голова НБУ Андрій Пишний.

В останній декларації Пишний вказав ще одну компанію, в якій його дружина є
співвласницею – ТОВ «Фіднова». Станом на березень 2025 року розмір внеску
Людмили Пишної в статутний капітал цієї фірми становить 14,3 млн гривень. Вона
долучилась до товариства у травні 2025 року. ТОВ відноситься до сфери впливу
інвестиційного менеджера Ігоря Ліски.

Ліски – родом з Луганщини. Свого часу був тісно пов’язаний з Арсенієм Яценюком та
очолював луганське відділення партії «Фронт змін». Відомо, що Андрій Пишний є
добрим товаришем Яценюка, вони разом навчались у Чернівецькому університеті. У
2010 Пишний очолював комітет партійного контролю «Фронту змін». А у 2012-му,
коли проєкт Яценюка об’єднався з Батьківщиною, то Пишний став депутатом від цієї
політсили.

Водночас кар’єрі бізнес-партнера дружини Пишного Ігоря Ліски були епізоди, коли
його підозрювали у співпраці з Рінатом Ахметовим. Тим самим, чий адвокат Юрій
Воропаєв зараз є фактичним сусідом голови НБУ в котеджному містечку Riviera
village.

На додачу до політично-бізнесового вінегрету, в якому замішана родина Андрія
Пишного, варто згадати благодійну ініціативу, про яку також чомусь ні слова у
декларації голови НБУ – громадську організацію «Відчуй». З 2016 року її
співзасновниками є керівник Нацбанку Пишний, засновниця фонду «Таблеточки»
Ольга Кудіненко та нинішній голова Офісу Президента Андрій Єрмак. У пресі навіть
писали, що Пишний та Єрмак можуть бути кумами. Голова НБУ це спростовує.

У підсумку маємо цікаву картину: старша дочка Андрія Пишного проживає у Беверлі-
Гіллз та вела бізнес із донькою колишнього депутата, брата якого оголошували у
міжнародний розшук. При цьому вона ж нещодавно стала власницею шикарного
маєтку під Києвом, який звели у котеджному містечку із «сумнівними» сусідами та з
порушенням дозвільних документів. Водночас дружина Пишного веде активний
бізнес, ниточки від якого з одного боку ведуть у США і до зведення оборонних
конструкцій з матеріалів за завищеними цінами, а з іншого до Ріната Ахметова.
Додаємо сюди благодійний фонд з однією з найбільш впливових нині осіб в Україні
– головою Офісу Президента. І виходить якесь безумне комбо абсолютно
протилежних по суті політичних зв’язків. Але ж Україна – країна можливостей. Тут при
правильних знайомствах і Беверлі-Гіллз пробачать і на розбіжності у декларації очі
закриють.
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